

董事長報告書

本人深感榮幸，能夠向全體尊貴的股東提呈我們作為一家於香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）上市的公眾公司的首份董事長報告書。本人藉此感謝曾就富士康國際控股有限公司（「富士康國際」）成功上市作出貢獻的所有人士。

本人代表富士康國際的管理團隊及僱員熱烈歡迎所有新股東。閣下令這一切得以實現。

我們亦感謝獨立非執行董事及非執行董事所給予的指引。

我們感謝主要股東鴻海精密工業股份有限公司董事長郭台銘先生那無價的睿智及鼓勵。

我們欣然提呈富士康國際截至二零零四年十二月三十一日止財政年度的經營業績。

我們欣然宣佈，二零零四年又是本公司創造佳績的一年。年內收益達3,308,270,000美元，較去年收益1,090,620,000美元增加2,217,650,000美元，增幅為203.33%。純利亦創新高，達181,320,000美元，較去年101,600,000美元增加78.47%。

多個因素及條件有助創造這個歷史性佳績，特別值得一提的因素包括：加強我們與主要客戶的夥伴關係；擴大我們於歐洲及美洲的全球化策略，令我們得以把握新商機；以及整個管理團隊的非凡的努力及付出。

我們將繼續貫徹對我們成功作出貢獻的策略，同時繼續加強及延展端對端解決方案，以及集中於我們在市場的競爭力。垂直整合及成本競爭力均為展示富士康國際獨特性的標記，而客戶在揀選策略性製造夥伴時認為這些獨特標記至為重要。

手機產品「消費品化」帶來龐大商機。我們的強大機械件開發製造能力加快為客戶開發新產品的速度。我們的足跡遍佈全球，為客戶縮短了產品上市及產品量產的時間。基於以上種種原因，我們對富士康國際的前景感到鼓舞。

雖然我們在過去一年取得輝煌成就及對前景感到樂觀，但我們仍一直留意多變及競爭劇烈的市場。對這個充滿挑戰的環境的了解將持續鞭策我們的管理團隊在營運上不斷地追求卓越。我們相信，努力不懈地提升效率及生產力，將令富士康國際處於最佳位置，以達到我們成為全球最富競爭力手機製造服務供應商的任務，繼而將股東價值極大化。

董事長兼行政總裁

陳偉良